

ЗАТВЕРДЖАЮ

Начальник адзела па адукацыі

Пінскага райвыканкама

В.В.Гаўрыловіч

02.2022

ПЛАН МЕРАПРЫЕМСТВАЎ

адзела па адукацыі і ўстаноў адукацыі
Пінскага раёна па падрыхтоўцы і
святкаванні 140-годдзя з дня
нараджэння народных пісьменнікаў
Беларусі Янкі Купалы і Якуба Коласа

№ п/п	Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання	Месца правядзення
Правядзенне культурных мерапрыемстваў з прыцягненнем да ўдзелу ў іх дзеячаў культуры і мастацтва і інш.			
1	Правядзенне інфармацыйных і класных гадзін, прысвечаных 140-годдзю з дня нараджэння Янкі Купалы і Якуба Коласа	на працягу года	установы адукацыі
2	Стварэнне і размяшчэнне на сайце адзела па адукацыі тэматычнага банэра	люты-сакавік 2022 г.	РВМК, Кахновіч С.К.
3	Літаратурны конкурс “Майму паэту прысвячаю ...”	люты - красавік 2022 г.	народны літаратурна-краязнаўчы музей Якуба Коласа (в.Пінкавічы)
4	Ноч літаратуры “Паэзія пад зоркамі” да Сусветнага дня паэзіі	19 сакавіка 2022 г.	установы адукацыі
5	Арганізацыя і правядзенне літаратурна-музычных вечарын, кампазіцый “Без іх імёнаў я Беларусь не ўяўляю”, прысвечаных 140-годдзю з дня нараджэння Янкі Купалы і Якуба Коласа	на працягу года	установы адукацыі
6	Літаратурны дыктант па творах Купалы і Коласа	май 2022	установы адукацыі
7	Музейныя лайфхакі “Жыццё па Коласу”. Да Міжнароднага дня музеяў.	май 2022 г.	народны літаратурна-краязнаўчы музей Якуба Коласа (в.Пінкавічы)
8	Мерапрыемствы ў рамках Дня беларускай пісьменнасці	верасень 2022 г.	установы адукацыі
9	Купалаўская вечарына “Пявучае купалаўскае дрэва”	верасень 2022 г.	установы адукацыі

10	Культурная акцыя “Чытаем Купалу разам”	на працягу года	установы адукацыі
11	Акцыя “Чытаем разам творы Янкі Купалы і Якуба Коласа” (для вучняў, педагогаў, бацькоў)	кастрычнік 2022 г.	установы адукацыі
12	Фэстываль дзіцячых малюнкаў “Мой родны кут, як ты мне мілы...”	лістапад 2022 г.	установы адукацыі
13	Каласавіны “Жывуць успаміны над берагам Піны”	лістапад 2022 г.	народны літаратурна-краязнаўчы музей Якуба Коласа (в.Пінкавічы)
14	Конкурс чытальнікаў “Гучы слова Купалы і Коласа”	лістапад 2022 г.	аддзел па адукацыі Пінскага райвыканкама
Арганізацыя экскурсій, выстаў (прэзентацый), і інш., звязаных з творчасцю пісьменнікаў і інш.			
15	Арганізацыя экскурсій для вучняў у Дзяржаўны літаратурны музей Янкі Купалы, Дзяржаўны літаратурна-мемарыяльны музей Якуба Коласа, мемарыяльны музей-сядзібу Акінчыцы, на радзіму Янкі Купалы і Якуба Коласа	на працягу года	установы адукацыі
16	Тэматычныя выставы творчых работ навучэнцаў устаноў адукацыі, прысвечаныя 140-годдзю з дня нараджэння Янкі Купалы і Якуба Коласа	на працягу года	установы адукацыі
17	Арганізацыя тэматычных экскурсій у раённы літаратурна-краязнаўчы музей Якуба Коласа (в.Пінкавічы)	на працягу года	народны літаратурна-краязнаўчы музей Якуба Коласа (в.Пінкавічы)
18	Падрыхтоўка прэзентацый, мультымедыяных праектаў, выпуск тэматычных нумароў газет	на працягу года	установы адукацыі
19	Выданне насценных газет, прысвечаных жыццю і творчасці Янкі Купалы і Якуба Коласа	красавік – лістапад 2022 г.	установы адукацыі
20	Тэматычныя кніжныя выставы “Песняры роднай мовы” (у тым ліку віртуальныя) выставы, прысвечаныя 140-годдзю з дня нараджэння Янкі Купалы і Якуба Коласа	на працягу года	бібліятэкі ўстаноў адукацыі

21	Тэматычныя кніжныя выставы "Утон адзін з зямлёю я пяю...", прысвечаныя 140-годдзю з дня нараджэння Янкі Купалы і Якуба Коласа	на працягу года	кабінет беларускай мовы і літаратуры ўстановы адукацыі
----	---	-----------------	--